2M6 — Mercredi 5 février 2020 Nom : . .o
Analyse 3 — TE n° 743

Probléeme 1 (8 points)

Rechercher toutes les asymptotes & la courbe représentative de la fonction ‘

28 +2?— 15018

f(@) 22 =213
()
LKL
@ .5 BV
LSO »_?'U
5

TEn®° 743 -1 sv — Gymnase de Burier




Probléme 2 (7 points)
Soit la fonction définie par

322 — 822 +5x+2
a 2 —2x

f(z)

Déterminer la position de la courbe y = f(x) par rapport a son asymptote oblique.
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Probléme 3 (1% points)
Soit la fonction définie par

flx)=2z—v4z2-5z+1
a) Déterminer l'ensemble de définition de f.

b) Déterminer le signe de f.

¢) Déterminer toutes les asymptotes de la courbe y = f(z).
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